

## RAPORT DE ACTIVITATE - consilier local

Subsemnata Strifler Adela, în calitate de consilier local ales din partea organizației PSD Sepreuş, în urma alegerilor locale din anul 2020, prin prezentul raport doresc să arat următoarele aspect legate de activitatea mea de consilier local în anul 2022:

Am participat la toate şedinţele consiliului local, având o poziţie activă la dezbaterea proiectelor de hotărâre, venind chiar cu diferite propuneri pentru îmbunătăţirea acestora, susţinând proiectele de interes local, cele pe care le-am considerat viabile şi favorabile cetăţenilor.

Am participat la toate activităţile comisiei de specialitate din domeniul **învăţământ, sănătate şi familie, tineret şi sport, activităţi social-culturale, culte** – în calitate de membru.

Ca urmare a unei legături strânse cu cetăţenii comunei Şepreuş, precum şi a discuţiilor permanente cu aceştia, am încercat să identific problemele acestora, priorităţile şi nevoile lor, pe care ulterior le-am adus la cunoştinţa executivului şi a consiliului local şi am susţinut ca acestea să fie soluţionate. Dintre problemele semnalate de către cetăţenii comunei Şepreuş, doresc să enumăr câteva:

- Problema câinilor maidanezi ( într-un număr foarte mare ) care creează panică şi teroare în special în rândurile copiilor ( elevi ) care vin însoţiţi de către persoane adulte din familie la şcoală şi înapoi spre casă.
- O altă problemă semnificativă semnalată de către cetăţenii comunei noastre constă în faptul că unele străzi sau porţiuni din străzi încă nu au fost asfaltate, iar apele pluviale au provocat gropi în drumurile comunale, necesitând suplimentarea acestora cu piatră.
- Factorii poştali au semnalat lipsa numerelor de casă de pe locuinţele cetăţenilor, fapt care le creează dificultăţi în identificarea locuinţelor menţionate la adresa de corespondenţă a beneficiarilor.

În toată această perioadă, am încercat să reprezint interesele comunităţii locale aşa cum am crezut de cuviinţă, iar pe viitor voi încerca împreună cu colegii consilieri să rezolvăm cât mai multe problem şi solicitări, totul vizând interesele cetăţenilor.

Consilier local ales,

Strifler Adela